


B Hudopmauus 06 aHKepax

A

!
!

AHkep E1 - 310 3neMeHT, KOTOpBIH Sada i o
COCTOMT H3 pPACHOpPHOW Ar6eJbHOU
BTYJIKU C KpecTOOOpa3HbIM pa3pe3oM
M BHYTpeHHel pe3bboil ArMaMeTpoM
M6. BepxHUM KOHel, BTYJIKH HMEET

dbopMmy miecTurpaHHuka. B aTOT

KOMIJIEKT aHKepa BXOJAUT TakKXe MeTPUYECKUHA OOJT C TNOJHOW pe3bbod U C
IIeCTUTPAaHHOM roJIOBKOU. BTysika Aro6esis ¥ mecTUrpaHHbIA 6OJT € 3y64aTOM roJIOBKOU
BBINIOJIHEHBI M3 KOPPO3WOHHOCTOMKOW CTasid, YTO 0OeclevyrMBaeT AJUTEJbHBIM CpPOK
CJIy>KObI

Jllo6esib  BCTaB/seTCsl B IJIyX0€ OTBEPCTHE C BbIPE3OM [0 OKPYKHOCTH Y [HA,
pacrnoJio’keHHOe Ha ThIbHOM CTOpoHe dacaHOM MJIUThI, U yTEM BpallleHUs PacllopHOro
6osiTa PUKCHpPyeTcs B OTBEPCTHH CIHOCOOG0OM KHUHEMATHYECKOTO 3aMbIKaHHUS, a TaKXKe
aHKepyeTCcsl MPOTUB CaMONPOU3BOJIbHOTO BbIKPYYHMBaHHUSI.

IlpumeHeHue

AHKep ¢dacagHbII HAHTOBOI'0 TUIIA TPUMEHSIETCS JJIsl CKPBITOr'O KpeIJeHUs pa3JIMYHbIX
06JIMIJ0OBOYHBIX MaTepHUaJIOB B CHCTEME HaBECHBIX BEHTU/IUPYeMbIX $pacasioB.

Ankepa E1 Exan paspaboTaHbl TakKMM 00pa3oM, YTO BbIJIEPKUBAIOT BCH TSXKECTb U
Harpy3Ky NaHeJIHu.

,[laHHbII;'I croco6 KpelJIeHHud IpUMEeHAeTCA AJId:

m HatypanbHbll KaMeHb B
m [panuT, Mpamop 29
m MHckyccTBeHHBIN KaMeHb /\/\/y\« )
= Kepamuka \ \_\S NN
= [IBX nanesb \\ l y
= BeToHHble NaHenH o ~ N LTI o
m Kepamuyeckoe cTekso N\ | N
- \ < U V =4
NN | =

h 13]S

d




Ta6simua pasmepoB ankepa E1

0 L

6,0
6,0
8,0
8,0
8,0
8,0
9,5
9.5
9,5
11,0
11,0
11,0
13,0
13,0
13,0
14,5
16,0
18,0
18,0
18,0

LY

4,0
4,0
5,5
5,5
5,5
5,5
7,0
7,0
7,0
8,5
8,5
8,5

10,0

10,0

10,0

11,5

13,0

15,0

15,0

15,0

1

1,5
3,0
0,0
1,5
3,0
9,0
0,0
1,5
3.0
0,0
1,5
3,0
0,0
1,5
3,0
0,0
1,5
0,0
1,5
6,0

M6x8,5

M6ox10,0
M6x8,5

Mé6x10,0
M6x11,5
M6x11,5
M6x10,0
M6x11,5
Mé6x13,0
M6x11,5
Mé6x13,0
Mb6x14,5
Mé6x13,0
M6x14,5
Mox16,0
Mé6x14,5
M6x17,5
Mé6x17,5
M6x19,0
M6x23,5

n14

14

14
14

14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14



AHKep E2 - 510 s1eMeHT, KOTOpbIH COCTOUT U3
Jl00eJIbHOM  BTYJIKM C  KpecTooOpa3HbIM
pa3pe3oM U BHYTpPEHHeW pe3b0O0W JUaMeTpoM
M6. BepxHMH KOHel] BTYJKU HMeeT ¢GopMy
HIeCTUTPAaHHHWKA. B 3TOT KOMIUIEKT aHKepa
BXOJUT TaKXe pe3b00Basg IUNWJIbKA (JJHHA,

KOTOpOI‘/JI 3aBHUCHUT OT JJIMHDBI B) N eCTUrpaHHasa

raika ¢ ¢JuaHueM. AHKep, UINWJbKa W
lIecTUrpaHHas raika ¢ ¢pJiaHIeM BbIIIOJIHEHBI U3

KOPPO3HMOHHOCTOMKOM CTaJIU, YTO 06ecrieuMBaeT OUeHb JIJIMTEJbHBIA CPOK CJYKOBbI.

IlpumeHeHue

AHKep dpacagHbIi HAHTOBOTrO TUIIA IPUMEHSETCS AJIS1 CKPBITOTO KpeIJIeHUs1 pa3JIMYHbIX

O6JII/IL[0BO'-IHbIX MaTe€pHaJIOB B CUCTEME HABECHbIX BEHTUJIMPYEMbIX CbacaAOB.

Ankepa E2 Exan pa3paboTaHbl TakKMM 00pa3oM, UYTO BbIJEPKMBAIOT BCIO TSHKECTb U

Harpy3Ky HaHeJIu.

,ZlaHHbeI croco6 KpeIlJIeHUud IpUMEeHAEeTCA AJId:

HaTypasibHblli KaMeHb
HckyccTBeHHBIN KaMeHb
Kepamuka

[lnacTtruka

[IBX nanesb
BeToHHbIE NaHen
Kepamuueckoe cTek/o
['panuT, Mpamop

-
-

11 ]

z14




Tao6simua pasmepoB ankepa E2

11,0
11,0
13,0
13,0
13,0
13,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0

7.0
7.0
8,5

8,5
10,0
10,0
10,0
10,0
13,0
13,0
15,0
15,0
15,0
15,0
15,0
15,0
15,0

4,0
14,0
2,5
12,5
11,0
21,0
31,0
41,0
3,0
13,0
1,5
6,5
11,5
16,5
26,5
36,5
46,5

M6x20,0

Mo6x30,0
Mo6x20,0

Moex30,0
M6x30,0
Mox40,0
M6x50,0
Mb6x60,0
M6x25,0
M6x35,0
M6x25,0
M6x30,0
M6x35,0
Mb6x40,0
M6x50,0
Mb6x60,0
M6x70,0

([




Tunsl ¥ pa3mepsbl BTYJIKM aHKepa

S =h =R =
e " ‘ ‘2 "By l .
h,=4.0 mm h,=5.5mm h,=7.0 mm h,=8.5 mm
\e 4 F o - Tl
h=100mm  h=11.0mm h,=13.0mm h,=15.0 mm

=
h

d

KoHTakTHasa nnpopmanusa

He mokeTe HalTH To, 4yTO BaMm Hy>kHO?

[IpodeccroHanbHble MeEHEKEPHI Halllel KOMIIAHUU TOMOTYT HAaWUTU MpPaBUJIbHOE
peuienue ajs Bac. BygeM pajabl npeocTaBUTh NpodecCHoHalbHbINA MOAX0/ K pelieHuIo
BONPOCOB Y MPUHATH 3aKa3 no tesedpoHy +38 0635297191

uiu o E-mail: office.anchor@exal.com.ua



